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令和２年１０月 双葉町農業委員会 定例総会会議録 

 

１．日  時  令和２年１０月２０日（火） １３時２０分開会 

２．場  所  双葉町役場いわき事務所 ２階大会議室 

３．召 集 者  双葉町農業委員会会長 泉田 健一 

４．議事日程 

日程第１ 議事録署名人の指名について 

出席農業委員 

 議席１ 鵜沼  久江 委員 議席２ 髙木 幸恵 委員 議席３ 大橋 利一 委員 

 議席４ 木幡  治   委員 議席５ 吉田 晴男 委員 議席６ 西尾 富雄 委員 

 議席７ 澤上  榮   委員 議席８ 泉田 健一 委員 

出席農地利用最適化推進委員 

渡部 忠吉 委員  吉田 善一 委員 

５．職務のため会議に出席した者の氏名 

農業振興課長兼農業委員会事務局長     志賀 睦 

課長補佐（併任）             志賀 寿三 

副主査（併任）              森田 洸平 

６．開会 

○志賀事務局長 

それでは、只今より双葉町農業委員会１０月定例総会を開催いたします。それでは、会長から

挨拶をお願いします。 

７．会長挨拶 

 皆様ごくろうさまです。今年の米の生産量は例年並みとなり安堵いたしましたが、新型コロナ

ウイルスや人口の減少、さらには生活の変化など様々な原因から消費者の落ち込みは一向に止

まらずどこまで続くか心配でなりません。米の単作地帯であるわが町は現在の作付け不能状態

から脱却する時期に、米だけに頼らない作物等の生産を考えなくてはならない時期だと考えま

す。１０月１日には双葉町産業交流センターが開所いたしました。開所から今日まで既に１万人

以上の入館者があるようで誠に喜ばしい限りでございます。しかし、一方でいわゆる白地地区と

言われる帰還困難区域の解消は、なんら方向性も計画性もない状態が続いております。これでは

我々農業者、それ以外の方々も何も希望も持てません。私たちも一人一人が白地地区の解消に向

けて大きな声を上げなければならないと考えるところであります。以上です。 

８．議事 

○志賀事務局長 

 どうもありがとうございました。 

 本日、髙田農地利用最適化推進委員より欠席のご連絡がありましたことお伝えいたします。 

それでは、双葉町農業委員会会議規則第４条の規定により、会長が議長となります。会長、よ

ろしくお願いします。 

◆議長（泉田会長） 
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ただいまの出席委員は、８名です。定足数に達しておりますので、これより令和２年１０月定

例総会を開会いたします。議事に入る前に、会務報告を事務局から報告させます。事務局長。 

○志賀事務局長 

それでは、会務報告を報告させていただきます。 

（会務報告を朗読） 

◆議長（泉田会長） 

直ちに本日の会議を開きます。本日の議事日程は、お手元に配布したとおりです。 

日程第１、議事録署名人についてお諮りいたします。議事録署名人は、会議規則第１３条第２

項の規定により会長及び総会において定めた２名以上の出席委員となっておりますので、会長

が指名したいと思います。 

これにご異議ございませんか。 

「（異議なし）の声」 

◆議長（泉田会長） 

異議なしと認めます。議事録署名人は会長が指名することに決定いたしました。議事録署名人

には １番 鵜沼 久江 委員、 ２番 髙木 幸恵 委員の両名を指名いたします。 

以上で本日の提出された議案は全て終了いたしました。 

（閉会時間１３時３０分） 

 

引続き、下記事項について協議 

（１）令和２年１１月定例総会の開催及び日程について 

（２）令和３年農業委員及び農地利用最適化推進委員報酬等について 

引続き、下記事項について報告 

（１）工事進捗状況（完了）報告について 

（２）工事完了報告について 

（３）工事進捗状況（中間）報告について 

（４）その他 

 

上記会議の顛末を記録し相違ないことを証するためここに署名する。 

 

 

農業委員会 会    長               ㊞ 

 

議事録署名人               ㊞ 

 

議事録署名人               ㊞ 

 

 

 


